Auxiliar 06/06/07
1. Para producir cobre blister, un convertidor es cargado con 40 toneladas de eje con ley de  65 % de Cu. El fundente usado tiene un 100 % SiO2. La escoria producida contiene un 53 % FeO, 4 % Cu2O y 17,9 % Fe3O4. Después del primer soplado a escoria, ésta es sangrada y se realiza un segundo carguío de eje adicional en una cantidad equivalente al peso de FeS oxidado en el primer soplado a escoria..

Si el tiempo de soplado a cobre es de 2 horas, y la eficiencia de oxidación es de 100 %, se pide:

-
masa de fundente (formación escoria FeO/SiO2=70/30) y masa de escoria

-
masa blister (con ley 100 % Cu)

-
Nm3 de aire usado

-
Tiempo total de soplado y flujo de aire soplado

2. Un horno de limpieza de escoria trata 130 toneladas de escoria CT, cuya composición es de 7 % Cu, 12 % Fe3O4 y 49,3 % FeT. Suponga que el cobre atrapado en esta escoria se encuentra a la forma de un eje de 65 % en Cu.

Mediante la alimentación de 5,39 kg/min de reductor cuya razón de reducción es de 44 kg Fe3O4/(kg reductor), se reduce un 75 % de la magnetita presente en la escoria CT y con una eficiencia de utilización del reductor de 60 %. 

La escoria reducida contiene un 0,9 % de Cu y corresponde a una del tipo fayalita (Fe/SiO2= 1,5) y la ley en Cu del eje producido es de 65 %.

         
Calcule:

· Masa y composición de escoria y eje producidos

· % SiO2 en la escoria CT y tiempo de reducción

